

查韦斯再赴古巴接受癌症治疗

外界猜测其病情再度恶化

据《新闻晚报》报道 委内瑞拉总统查韦斯当地时间27日发布声明称,将再次前往古巴治疗癌症。这一消息引起外界对其癌症是否再度恶化的猜测。

委内瑞拉国民大会主席迪奥斯塔多·卡贝略在电视上宣读了一份查韦斯写的书面报告。查韦斯称,医生建议他“开始利用高压氧舱进行一系列的特别治疗”,同时为了“巩固和稳定健康状况”还需要继续进行物理治疗。但这份报告并没有透露更多

有关查韦斯的健康状况和治疗细节。

目前,委内瑞拉国会已经正式批准了这一报告。

查韦斯表示,他最快将于27日动身前往古巴。虽然没有明说将在古巴待多长时间,但他表示,肯定会赶在明年1月10日前返回委内瑞拉。

委内瑞拉的一名医生裴纳说,高压氧舱一般用于慢性疾病患者的康复治疗,但由于查韦斯患的是癌症,他接受这种治疗

有点奇怪。美国癌症协会也表示,目前尚无证据证明,高压氧舱可以治愈癌症。

今年58岁的查韦斯1999年担任委内瑞拉总统,在今年10月7日举行的总统大选中赢得第三个任期。查韦斯去年因骨盆附近发现恶性肿瘤,往返古巴接受了多次手术,切除了肿瘤。之后,查韦斯多次在公开场合表示“已经痊愈”。

这次将是查韦斯称自己痊愈以来首次赴古巴接受治疗。

一客机在印度洋上迫降 机上29人全部生还

据中新社电 一架客机27日从位于印度洋上的科摩罗群岛起飞后不久,就在印度洋上迫降,飞机上29名人员全部生还。

据报道,这架客机从科摩罗群岛上的莫罗尼起飞,原定飞往昂儒昂岛。起飞后不久,飞行员意识到飞机出现问题试图返航,但尝试失败,随后在印度洋上迫降。机上29名人员在当地渔民的帮助下脱困,全部生还。

目前,导致该事故的原因尚不清楚,航空公司正对这一事故进行调查。

若证明阿拉法特死于毒杀 巴方称将诉诸国际法庭

星报综合报道 巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会主席提拉维近日表示,若对阿拉法特遗骨样本分析后的结果证实其系毒杀的话,巴勒斯坦当局将诉诸国际法庭。

调查组成员之一阿卜杜拉·阿里·巴希尔表示,他和下属从打开的阿拉法特灵柩中提取了20份样本,把它们分发给受巴勒斯坦当局邀请在拉马拉展开调查的俄罗斯、瑞士和法国的专家,以检验其是否遭到放射性物质钋-210毒杀。

法国专家是在阿拉法特遗孀苏哈·阿拉夫特女士所提起的刑事案件框架下开展工作的。

泰总理英拉轻松通过 不信任投票考验

据中新社电 泰国总理英拉28日通过反对派所提交的不信任投票考验,她以308张支持票获胜,约占整个下议院的3/5,因此泰国议会宣布否决针对英拉的不信任案。

据悉,英拉获得467张票中的308张支持,其中还包括来自执政党联盟之外的部分议员。投票结束后,议会议长宣布英拉将继续作为总理开展各项工作。

此外,英拉内阁中的一名副总理和两名部长也在不信任案投票中获胜。

泰国民主党等反对党25日在议会发起针对英拉的不信任投票,指认政府前一天在应对反政府示威过程中滥用武力,同时批评政府提高大米收购价格的政策令泰国大米出口量锐减。

伊拉克一家七口 遭枪杀

据新华社电 伊拉克警方28日说,不明身份枪手当天在该国巴格达省的塔尔米耶镇破门入户袭击一个家庭,将包括妇女、儿童在内的一家七口尽数杀死。

一名不愿公开姓名的巴格达省警官接受新华社记者采访时说,受害家庭户主为民间武装组织“觉醒委员会”领导人之一。除此之外,死者中还包括两名妇女和4名儿童。

目前尚无任何组织或个人声称制造这起恐怖事件。2003年伊拉克战争后,“觉醒委员会”曾与驻伊美军配合围剿“基地”组织,近年来频频成为袭击目标。

相较暴力活动最为猖獗的2006年,伊拉克目前安全形势有所改善,但每天仍有恐怖袭击事件发生。本月27日,伊拉克全国有29人死于各类暴力活动,伤者过百。



11月27日,锡克教创始人古鲁那纳克·德夫诞辰543周年纪念日前夕,印度阿姆利则的锡克教徒举行了游行。图为一名锡克教男子在游行中表演喷火。 AFP/纳鲁

“挑衅别国做法缺乏战略眼光”

野田:我是现实主义者

星报综合报道 日本首相野田佳彦昨天发表民主党选举公约,公约提出要恢复经济、实现零核电,推行现实性的和平外交政策。回答记者提问时,野田强调挑衅他国的做法缺乏战略眼光。

日本民主党周二在东京总部宣布选举公约,首相野田佳彦作为代表召开记者会,野田首先对民主党未能实现2009年公约的全部内容向国民致歉。

日本民主党代表野田佳彦:“遗憾的是民主党执政三年来,公约有未能实现的部

分。我们要向国民深刻道歉。基于三年来的教训和反省,我们制定了新公约。”

新公约将社会保障、经济、能源、外交、政治改革列为五项最重要内容,强调将在2014年度消除通货紧缩,2030年实现零核电。由于党内有反对声音,公约中没有直接提及将参加TPP环太平洋经济合作协定谈判。

而在外交方面,自民党此前的选举公约主张要修改宪法、创建国防军、积极行使集体自卫权,提出强硬的外交、安全保障政

策;民主党则强调遵守防卫、现实性的外交防卫政策。在回答记者提问时,野田批评说,用强硬的外交政策收买民意的做法充满危险,现实路线才是唯一选择。

野田佳彦:“只拿出看似强硬、听起来好听的政策,并不是好事。你提到排外主义,挑衅别国的做法缺乏战略眼光,不是好的外交安全保障政策。我是现实主义者。”

外界有声音认为,民主党希望借此获得非保守派选民的选票,扭转大选中的不利局面。

奥巴马被曝同性恋丑闻还吸毒

爆料者称遭总统幕僚恐吓

据《新闻晚报》报道 美国白人同性恋男子赖瑞·辛克莱日前宣称,他在1999年曾与奥巴马一同吸毒且发生两次性关系,并上传有奥巴马身影的视频影片,还指控遭奥巴马幕僚恐吓。

赖瑞·辛克莱现年46岁,自称是同性恋,同时也是民主党登记党员。日前,他主动向美国各媒体爆料,指在1999年11月,他与时任伊利诺伊州议员的奥巴马吸毒且发生性关系。

他表示,当年他和奥巴马在芝加哥一

家高级沙龙邂逅,两人随后钻进他的加长型豪华轿车后座,奥巴马在车内吸食“快克”(精炼可卡因的一种),还拿出粉末状可卡因给他吸食,两人“腾云驾雾”后,发生一次性关系。之后,两人又转往他投宿的饭店再次吸毒,发生第二次性行为。

由于爆料不受美国媒体正视,几乎未见报道,辛克莱上月干脆把自制有奥巴马身影的影片张贴在热门影片分享网站上,短短几周,已有超过25万人次点阅。然而,美国媒体依然不理睬。为此,上周他向

明尼苏达州法院提出诉讼,指控遭奥巴马幕僚恐吓。

为证明所言不虚,辛克莱表示愿意接受测谎。最近,美国一家网站与他达成协议,愿意出1万美元买下测谎时的录像版权,还说如果他通过测谎,愿意给他10万美元的奖金。

奥巴马方面尚未对此事有任何回应。

在美国,同性恋婚姻、堕胎、死刑一直是十分敏感的话题,一般而言,政客们对这些问题一直十分谨慎。